A TUTTI GLI AMICI







            Torino, Dicembre 2010

Con la tradizionale cena di  Natale si  è  chiuso  definitivamente, mestamente e con molto rammarico, il  capitolo BMW Motorrad Club Torino. Purtroppo le regole di BMW Italia ci impedivano di continuare l’attività del Club, venendo meno il rapporto commerciale con il concessionario di riferimento.
E noi abbiamo “restituito le chiavi” iniziando a rivedere, quasi come un film, i numerosi momenti che avevano reso il nostro Club uno dei più numerosi d’Italia.
Nel corso degli anni le gite e le frequentazioni presso il concessionario avevano cementato amicizie e legami che, anche al di fuori dell’ambito motociclistico, sono tuttora vivi e piacevolmente consolidati.
Forse ci mancheranno gli sfottò fra un centauro e l’altro: il primo più bravo fra i tornanti, il secondo, senza dubbio, decisamente migliore a tavola; i ricordi dei meravigliosi luoghi visitati che, diciamolo francamente, senza il gruppo forse tanti di noi non avrebbero mai visto; i racconti delle vacanze estive, rigorosamente in moto, alla ricerca della meta più “in” e sicuramente invidiata dagli amici.
Pazienza. 
Riteniamo che, come occorrerebbe sempre fare, di questa esperienza rimangano solo impresse le immagini migliori: sorrisi, foto ricordo, relazioni personali così forti che continueranno ad esistere al di là della situazione contingente.

Senza mai dimenticare che… ”con il mio cavallo d’acciaio, anch’io ho fatto parte del grande BMW Moto Club Torino”.
Ah, e ricorda: … ”quando vuoi ci vediamo da Gerry”.
